



**СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
ЛІ сесія VIII скликання

РІШЕННЯ

14 травня 2024 року

с-ще Слобожанське

№ 2224- VIII

**Про внесення змін до рішення XLV сесії
Слобожанської селищної ради VIII скликання
від 08.12.2023 р. № 1920- VIII «Про деякі питання
оплати праці апарату Слобожанської селищної
ради, її виконавчих органів та структурних
підрозділів, які здійснюють свої повноваження на
території Слобожанської селищної
територіальної громади у штатному режимі»**

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30.04.2024 № № 484 «Про внесення змін до Постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 р. № 268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів», керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Слобожанська селищна рада

ВИРШИЛА:

1. Внести зміни до рішення XLV сесії Слобожанської селищної ради VIII скликання від 08.12.2023 р. № 1920- VIII «Про деякі питання оплати праці апарату Слобожанської селищної ради, її виконавчих органів та структурних підрозділів, які здійснюють свої повноваження на території Слобожанської селищної територіальної громади у штатному режимі», а саме:

1.1. пункт 3 рішення викласти в такій редакції:

«Нарахування заробітної плати працівникам апарату Слобожанської селищної ради, її виконавчих органів та структурних підрозділів проводити в межах затверджених бюджетних призначень на відповідний бюджетний рік та за рахунок коштів виділених з вільного залишку загального фонду бюджету».

1.2. Пункт 6 рішення викласти в наступній редакції:

« З 01 грудня 2023 року здійснювати щомісяця преміювання, за рахунок фонду преміювання, селищному голові в розмірі 25% до затверджених виплат за посадою з урахуванням відпрацьованого часу та урахуванням надбавки за ранг, вислугу років та інших надбавок. З 03 травня 2024 року здійснювати щомісяця преміювання, за рахунок фонду преміювання, селищному голові в розмірі 60% посадового окладу з урахуванням відпрацьованого часу».

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань планування бюджету, фінансів, підприємницької діяльності, соціального захисту, праці та сфери послуг (голова комісії – Володимир ЮНОШЕВ).

Слобожанський селищний голова

Дмитро ДІХТЯР